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О направлении материалов
Настоящим администрация Южно-Кубанского сельского поселения направляет проекты решений на очередную 37 сессию Совета Южно-Кубанского сельского поселения, проведение которой запланировано на 17.00ч. 06 октября 2021 года в здании администрации (п. Южный, ул. Северная, 2, каб. №1). 
Материалы сессии размещены на официальном сайте Южно-Кубанского сельского поселения: www.yug_kubanskoe.ru (раздел – «Совет депутатов и администрация», подраздел «Антикоррупционная экспертиза решений Совета».

Повестка дня предстоящей сессии:
- О внесении изменений в решение Совета Южно-Кубанского сельского поселения Динского района от 21.11.2014 № 9-3/3 «Об утверждении Регламента Совета Южно-Кубанского сельского поселения Динского района»;

- О формировании постоянных комитетов Совета Южно-Кубанского сельского поселения Динского района и утверждении их персональных составов;

- О внесении изменений в решение Совета Южно-Кубанского сельского поселения Динского района от 24.12.2020 № 76-26/4 «О бюджете Южно-Кубанского сельского поселения Динского района на 2021 год».

Председателям комитетов в соответствии с Регламентом Совета определить дату и время заседания профильных комитетов по рассмотрению проектов, выносимых на сессию и в установленные сроки подготовить свои предложения и заключения. При необходимости рассмотрения вопроса на совместных заседаниях комитетов прошу председателя, к ведению которого относится вынесенный на обсуждение вопрос, направить в мой адрес свои предложения с целью определения профильного комитета для координации совместной работы.
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