        Уважаемые земляки, сегодня в соответствии с утвержденным графиком, администрацией Южно-Кубанского сельского поселения организована встреча главы муниципального образования Динской район С.В. Жиленко с активом Южно-Кубанского сельского поселения в рамках которой разрешите представить вашему вниманию отчет о работе администрации и Совета Южно-Кубанского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года и задачах до конца текущего года. 

         В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Южно-Кубанского сельского поселения на органы местного самоуправления возложено решение 40 вопросов местного значения, в том числе организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения,  содержание и строительство дорог, предоставление услуг муниципальными учреждениями  культуры и спорта. Для сравнения скажу, что на дату принятия закона в 2003 году таких полномочий было 27. 
         Финансовую основу  выполнения указанных полномочий составляет бюджет Южно-Кубанского сельского поселения.
 Доходы Южно-Кубанского сельского поселения на 2013 год запланированы в объеме 22,5 млн. руб., в том числе собственные доходы составляют 17,3 млн. руб. По состоянию на 30 июня 2013 года всего поступило в бюджет поселения 7,0 млн. руб.: из них 6,5 млн. руб. собственных доходов и 500 тыс. руб. безвозмездных поступлений. По итогам работы полугодия 2013 года бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 105,4%. В том числе:

Налог на доходы физических лиц исполнен за полгода в сумме 2,2 млн. руб., процент выполнения планового назначения – 117,3%, темп роста поступления налога к предыдущему году – 128,0%.
Единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме 13,7 тыс. руб. при плане 3,0 тыс. руб.

Налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 309,0 тыс. руб., темп роста поступления налога к предыдущему году – 189,7%.
Арендная плата за земли поселения по состоянию на 30.06.2013 в бюджет поступило 1,1 млн. руб., темп роста поступления налога к предыдущему году – 204,4%.
Доходы от продажи земельных участков исполнены в сумме 176,3 тыс. руб.
Земельный налог по состоянию на 30 июня 2013 года поступил в объеме 2,6 млн. руб. 

Однако, одним из основных проблемных вопросов, а в 2013 году одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими лицами, так и за физическими лицами.

Благодаря  работе всех служб администрации поселения недоимка по имущественным налогам с начала текущего года сократилась на 1,9 млн.руб. или на 38,5%, в том числе:

· По земельному налогу: на 846,4 тыс. руб. или на 34,9%;

· По налогу на имущество физ.лиц: на 301,4 тыс. руб. или на 46,7%;

· По транспортному налогу: на 724,0 тыс. руб. или на 40,5%.

В то же время по состоянию на 01.07.2013 г. общая недоимка в консолидированный бюджет поселения очень велика и составляет порядка 3,0 млн. рублей.

          Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения и поступившие средства были бы направлены на первоочередные нужды.

Администрация Южно-Кубанского сельского поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно просит всех собственников, владеющих объектами недвижимого имущества, земельными участками, а также транспортными средствами, погасить имеющуюся задолженность по уплате налогов.
 За подробной информацией можно обратиться В ИНФНС №14 по адресу: ст. Динская, ул.Гоголя, 108 каб.3 или в администрацию поселения каб. 5, а также информация размещена на  сайте налоговой службы www.nalog.ru. Также напоминаем что срок уплаты имущественных налогов за 2012 год до 1 ноября 2013 года.

Расходная часть бюджета Южно-Кубанского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года исполнена на 33,3%, исполнение составило 8,6 млн. рублей.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в которой определены полномочия органов местного самоуправления, хочу озвучить основные приоритеты Южно-Кубанского сельского поселения в части расходов бюджета в 2013 году:

1. Строительство, модернизация автомобильных дорог, безопасность дорожного движения. В структуре расходов бюджета это составляет 28,1%. 

2. Благоустройство нашего поселения, это и реконструкция уличного освещения, оплата за электроэнергию уличного освещения, ремонт детских игровых площадок, содержание в чистоте и порядке наших улиц, мероприятия по развитию и техническому совершенствованию водоснабжения и водоотведения в поселении. В структуре расходов составляет 10,4%. 

3. Так же в числе основных направлений расходования бюджетных средств является финансирование мероприятий, направленных на выполнение полномочий в области «Культуры, спорта и молодежной политики», на 2013 год предусмотрено 5,0 млн. рублей, по значимости в структуре расходов поселения составляют 19,2%.

В области Жилищно-коммунального хозяйства в  1-м полугодии 2013 года проведены следующие мероприятия:

- Подготовлена и утверждена Департаментом автомобильных дорог края проектно-сметная документация на ремонт асфальтового покрытия по улицам Северная (от улицы Новая до улицы Московская) протяженностью 670 метров, стоимость работ 3 млн. 158 тыс. руб., а так же на ремонт асфальтового покрытия по улице Восточный проезд к микрорайону «Кубанский» (от улицы Северная до конца) протяженностью 525 метров,   стоимость работ 2 млн. 149 тыс. руб.

Выполнение указанных работ будет осуществлено на условиях софинансирования с краевым бюджетом, в настоящее время уже подписано соглашение с Департаментом автомобильных дорог Краснодарского края, в рамках которого из краевого бюджета выделяется  4,5 млн. руб. Проведение работ запланировано на 3 квартал текущего года, после проведения открытого аукциона по определению подрядчика.
В целях вхождения в краевые целевые программы на перспективу 2013-2014 годов осуществлена подготовка  проектно-сметной документации на следующие виды работ:
- перевод из гравийного в асфальтовое исполнение 3-х улиц, а именно: улицы Восточная (от улицы Мира до улицы Совхозная), улицы Коллективная (от улицы Мира до улицы Совхозная) и улицы Совхозная (от улицы Восточная до улицы Коллективная), протяженность новых асфальтовых улиц составит порядка 1,5 км., планируемая стоимость работ составляет 23 млн. руб. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на прохождению проектно-сметной документации государственной экспертизы.

- замена водопроводных сетей в поселке Южный, в рамках данного проекта будет полностью заменен водопровод по 12 улицам, протяженность замененных сетей составит порядка 8 км., стоимость работ составит 21 млн. руб. В настоящее время данная проектно-сметная документация проходит завершающий этап Государственной экспертизы.

- ремонт здания Дома Культуры поселка Южный стоимость работ составляет 6 млн. 748 тыс. 358 руб., проектно-сметная документация прошла процедуру Государственную экспертизы.
Кроме того, в настоящее время начаты работы по подготовке проектно-сметной документации по замене 23 км. водопроводных сетей пос. Южный, для этого специалистами МУП «Юг» разрабатывается перечень улиц для первоочередной замены, данная работа будет разбита на несколько этапов для снижения нагрузки на бюджет сельского поселения, а так же планомерного восстановления дорожного полотна после проведения строительных работ.

Муниципальным унитарным предприятием «Юг» предоставляющим населению поселка услуги по водоснабжению, водоотведению, а так же сбору и вывозу ТБО, в 1 полугодии  в 2013 года выполнены следующие работы:
Водоснабжение:

Ул. Коллективная заменено- 8.0 м а/цем. трубы d 110

Ул. Восточная заменено - 8.0 м а/цем. трубы d 110

Ул. Краевая переулок Северный произведена закольцовка центрального водопровода – 100 м трубы ПВХ d 63

Переподключение от старого водопровода 10 абонентов по ул. Новая трубы ПВХ d 32 и d 63-30

Водоотведение:
КНС по ул. Новая и по ул. Крайняя произведена прочистка от иловых масс и мусора.

Прочистка коллектора – 400 м.

Ул. Новая от многоквартирных домов

Ул. Мира от Смоленской до ул. Новая

Ул. Северная от ул. Почтовая до ул. Новая

- с целью улучшения водоснабжения проведена замена двух насосов на водозаборе пос. Южный.

Начиная с осенне-зимнего периода 2013-2014 годов полномочия по теплоснабжению населения Южно-Кубанского сельского поселения будут осуществятся администрацией поселения, ранее в соответствии с заключенным соглашением осуществлялись органами местного самоуправления муниципального образования Динской район. Котельная № 28, на которую уже муниципальным образование получено право собственности, будет передана в хозяйственное ведение МУП «Юг». 

В настоящее время ведется работа по технической оценке состояния котельной и стоимости работ по подготовке к отопительному периоду, по предварительным данным стоимость подготовительных работ составит около 1 млн. руб. Это дополнительные затраты, которые не предусмотрены в бюджете поселения на 2013 год и необходимо изыскивать резервы для осуществления указанных полномочий.
           В области архитектуры, градостроительства и землеустройства в 2013 году в Южно-Кубанском сельском поселении достигнуты следующие результаты для дальнейшего планомерного развития территории сельского поселения:

           разработан Проект правил землепользования и застройки Южно-Кубанского сельского поселения Динского района и назначены публичные слушания по их рассмотрению населением Южно-Кубанского сельского поселения.

          утвержден проект планировки территории северо-восточной части поселка. Данный проект был выполнен в соответствии с Генеральным планом Южно-Кубанского сельского поселения. Проект планировки жилых микрорайонов предусматривает освоение территории площадью 300,05 га, количество участков под ИЖС – 1578, количество квартир 2424. С учетом принятых параметров развития жилищного строительства, расчетная перспективная численность населения микрорайона определена в 12800 человек.
          построено более 8 тыс. кв.м. жилья
          введено в эксплуатацию более 5 тысяч кв. м. производственных и складских мощностей. 

          В рамках  нормотворческой деятельности органами местного самоуправления  за 1 полугодие 2013 года принято 284 акта из них 250 постановлений и распоряжений администрации, 34 Решения Совета Южно-Кубанского сельского поселения.
          Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, а так же их проекты в целях проведения независимой правовой экспертизы размещаются на официальном сайте муниципального образования.  
Спорт и культура
    Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта остается  одним из приоритетных направлений работы администрации и Совета Южно-Кубанского сельского поселения. 

За отчетный период было организованно большое количество мероприятий и принято участие в соревнованиях по различным видам спорта. Развитие инфраструктуры позволяющей заниматься спортом каждому жителю поселения – вопрос, который методически решается администрацией ЮКСП.

Знаменательным событием февраля – турнир по шашкам среди учащихся НОШ № 15, посвященный Дню защитника Отечества. Баталии за досками были захватывающими. Победитель определялся буквально в последнем раунде.

В начале мая раскинулся в нашем поселке на базе спорткомплекса тренировочный лагерь по игре в «Алтимат».  Алтимат – это молодой вид спорта с летающим диском. Лагерь объединил участников из Динской, Тихорецка, Абинска, Новороссийска, Сочи ит.д. Обучение проводили трое игроков команды «Seatl Riot»

В этом году насыщенным спортивными событиями был отмечен День защиты детей. На территории спорткомплекса был дан старт турниру по теннису, в котором приняли участие юные теннисисты из Динского района, Краснодара, Усть-Лабинска, Апшеронского района и т. д. 

Открыт был комплекс уличных тренажеров. Подобный комплекс впервые появился на территории Динского района, и такое событие имело место в нашем поселке.

Кульминацией праздника и в целом спортивной жизни поселка за отчетный период стало проведение заседания подкомитета по развитию массового спорта и актива комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Совета молодых депутатов Краснодарского края. Состоялось заседание круглого стола на тему: «Массовый спорт – основа крепкой нации». Молодые парламентарии приняли участие в открытии турнира по футболу на приз главы Южно – Кубанского сельского поселения памяти Владимира Петровича Перова. Победу кстати в турнире одержала команда поселка Южный (2002 -2003 годов рождения) Второе место – Академия футбола города Краснодара, третье место команда из города Усть-Лабинска.

Продолжают успешную работу по подготовке спортсменов Конно-спортивная школа - «Центр спортивной подготовки № 5», секция греко – римской борьбы, под руководством заслуженного тренера России Владимира Ивановича Гурина, чьи воспитанники являются призерами и победителями краевых, окружных, всероссийских соревнований, и секций футбола под руководством Юрия Викторовича Якушева, воспитанники которого заняли третье место в группе на первенство Краснодарского края и приняли участие в турнире «Локобол – РЖД» городе Краснодар.

Всем ребятам желаю и в дальнейшем высоких спортивных достижений.

В сфере культуры также сделано немало. 

Культурно-досуговый центр работает в тесном контакте с детским садом и начальной школой, расположенными на территории поселения. Приоритетными направлениями деятельности МБУ КДЦ остается пропаганда самодеятельного художественного творчества в традициях кубанского казачества и организации досуга населения с пропагандой здорового образа жизни. 

            В течение рассматриваемого периода проводилась работа по выполнению целевых программ,  таких как: 
· «Патриотическое воспитание»;
· «Дети Кубани»; 

·  «Программа духовного и физического оздоровления»;

· «Программа комплексных мер противодействия злоупотребления наркотическими веществами и их незаконному обороту по Динскому району»;

· «Краеведение, традиции и культура кубанского казачества»
Творческие коллективы и их участники стали лауреатами и победителями следующих конкурсов и фестивалей:
«Адрес детства Кубань» -г. Кореновск
«Пою мое Отечество» - ст.Динская

Фестиваль субкультур «Свежий ветер»

Фестиваль района «Театр» участие кружка «Арт-фантазия»

Фестиваль «Соприкоснись душою  с песней» - ст. Дядьковская
3-й районный фестиваль хоров ветеранов «Подвиг бессмертен»

Районный конкурс волонтерских отрядов «По Кубански стильно – быть здоровым, жить активно»

Краевой фестиваль «Нам долг и честь завещаны отцами» - г.Тимашевск

«Я помню! Я горжусь! Фестиваль военно-патриотической песни на приз главы Южно-Кубанского сельского поселения

Межрегиональный фестиваль казачьей культуры в п.Тульский

Фестиваль «Солнышко в ладошках» - ст. Динская
         В заключение своего доклада хотелось бы поблагодарить жителей поселка Южный, которые не остались равнодушными и приняли участие в субботниках по уборке и благоустройству территории поселка, проводимых в 2013 году. 
Красота, ухоженность нашего поселка  зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над, чем поработать.

С 1 июля в поселении объявлен конкурс по благоустройству территории Южно-Кубанского сельского поселения по следующим номинациям:
           1. Многоквартирный жилой дом образцового содержания.

           2. Лучшая улица в частном секторе.

           3. Лучшая частная усадьба.

            Подготовительная работа и прием заявок на участие в конкурсе проходит с 1 июля по 1 сентября 2013г. Подведение итогов конкурса с 9 по 13 сентября.

Чествование победителей конкурса в различных номинациях будет приурочено  к Дню поселка.

Победители в каждой номинации получают премии, общий фонд  – 100000 рублей. 

Кроме того, по результатам работы конкурсной комиссии благоустроенным домовладениям будет присвоено звание и вручены таблички «Дом образцового содержания».

Участие в конкурсе могут принять все желающие.

Спасибо за внимание.

